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 CONSELL D’ADMINISTRACIÓ 

30 de diciembre/desembre de 2019 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE 

LA MERCANTIL DIVALTERRA, SA. 

 

En la ciudad de Valencia, a las 8:25 horas del día     

30 de diciembre de 2019, en la Plaza de Manises 

núm. 4, sede de la Diputación de Valencia, 

debidamente convocado en los términos legales y 

estatutarios, se reune el Consejo de Administración 

de la mercantil Divalterra, S.A, estando presentes 

los Consejeros, según la lista de asistentes, que 

figuran a continuación: 

 

Sr. Ramiro Rivera Gracia 

Sr. Emili Altur Mena. 

Sr. Jorge Ochando Cantero  

Sra. Ruth López González  

Sr. Carlos Gil Santiago 

Sra. Beatriz Moreno Serrano 

 

No asisten y excusan su asistencia, los Srs. 

Consejeros, Vicente Rafael Boquera Matarredona; 

Pedro Domingo Torán y José Javier Cuenca Cervera 

 

 

Asiste también a la sesión el Gerente de Divalterra, 

Sr. Antonio Mas Atienza, así como el director de los 

Servicios Jurídicos de la empresa, Sr. José Luís 

Vera Llorens 
 

Preside el Sr. Ramiro Rivera Gracia, y actúa como 

secretario el Sr. Francisco Roig Navarro. 

 

Se declara validamente constituido el Consejo, 

pasando a tratar los asuntos siguientes: 

 

1. Dación de cuenta de los últimos informes 

emitidos en relación con el Patronato de Turismo 

 

En primer lugar, se procedió a repartir los informes 

emitidos por el Director Jefe de los Servicios 

Jurídicos de Divalterra, de fecha 29/12/2019 y Sr. 

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA 

DEL CONSELL D’ADMINISTRACIÓ DE LA 

MERCANTIL DIVALTERRA, SA. 

 

A la ciutat de València, a les 8.25 hores del dia 30 

de desembre de 2019, en la Plaça de Manises núm. 

4, seu de la Diputació de València, degudament 

convocat en els termes legals i estatutaris, es 

reuneix el Consell d'Administració de la mercantil 

Divalterra, S.A, estant presents els Consellers, 

segons la llista d'assistents, que figuren a 

continuació: 

 

Sr. Ramiro Rivera Gracia 

Sr. Emili Altur Mena. 

Sr. Jorge Ochando Cantero 

Sra. Ruth López González 

Sr. Carlos Gil Santiago 

Sra. Beatriz Moreno Serrano 

 

No assisteixen i excusen la seua assistència, els 

Srs. Consellers, Vicente Rafael Boquera 

Matarredona; Pedro Domingo Torán i José Javier 

Cuenca Cervera 

 

Assisteix també a la sessió el Gerent de Divalterra, 

Sr. Antonio Mas Atienza, així com el director dels 

Serveis Jurídics de l'empresa, Sr. José Luís Vera 

Llorens 

 

Preside el Sr. Ramiro Rivera Gracia, i actua com a 

secretari el Sr. Francisco Roig Navarro. 

 

Es declara validament constituït el Consell, 

passant a tractar els assumptes següents: 

 

1. Dació de compte dels últims informes 

emesos en relació amb el Patronat de Turisme 

 

En primer lloc, es va procedir a repartir els 

informes emesos pel Director Cap dels Serveis 

Jurídics de Divalterra, de data 29/12/2019 i Sr. 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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Secretario General de la Diputación de fecha 

29/12/2019. Asimismo se procedió a repartir parte 

de los anexos a los que aludía la contestación 

remitida el 26/12/2019, al Juzgado de Instrucción 

núm. 9 de Valencia en DP 783/18.    

 

SR. RIBERA: Buenos días. En primer lugar, 

disculpad la premura de este Consejo extraordinario. 

Hubiera sido deseable haber llamado por teléfono a 

los Consejeros.  

 

Disculpad si hasta hoy no se ha podido entregar toda 

la información, pero resulta que algunos informes 

no se pudieron terminar hasta anoche.   

 

La cuestión de hoy es el tema que sabemos todos, de 

de la presunta cesión ilegal de trabajadores de 

Divalterra al Patronato de Turismo, que ya se ha 

tratado anteriormente.  

 

Convocar este Consejo ha sido para dar cuenta de 

las últimas actuaciones producidas desde la 

celebración del último Consejo y antes de que se 

celebre la Junta General de hoy. Ahora J. L. Vera, lo 

explicará   

 

SR. VERA: Muchas gracias. Efectivamente, el 

viernes pasado, el Presidente de la Diputación me 

solicitó, en los términos aquí expuestos, una serie de 

opiniones. 

 

Es cierto que esto viene un poco derivado de esta 

problemática que se ha suscitado sobre la 

posibilidad, o no, de la existencia de una cesión 

ilegal de trabajadores entre Divalterra y el Patronato 

de Turismo, sobre el cual yo, personalmente, hice 

un pronunciamiento, a solicitud de un Consejero, 

que me imagino que todos los Consejeros lo tienen. 

Esa es mi opinión, pero también hay que decir 

varias cosas aquí. Hay otras opiniones, como la 

expuesta en el informe del Secretario del año 2010, 

y momento en que ya se le solicitó al Secretario 

General un informe al respecto, cuyo 

pronunciamiento fue que entendía que no existía 

esta cesión ilegal, en tanto estaba amparado por los 

Estatutos y otras razones que daba. A ver, a partir de 

aquel momento, es decir, el año 2010, ya no fue un 

Secretari General de la Diputació de data 

29/12/2019. Així mateix es va procedir a repartir 

part dels annexos als quals al·ludia la contestació 

remesa el 26/12/2019, al Jutjat d'Instrucció núm. 9 

de València en DP 783/18. 

 

SR. RIBERA: Bon dia. En primer lloc, disculpeu 

la urgència d'aquest Consell extraordinari. Hauria 

sigut desitjable haver telefonat als Consellers.  

 

 

Disculpeu si fins hui no s'ha pogut entregar tota la 

informació, però resulta que alguns informes no es 

van poder acabar fins anit. 

 

La qüestió de hui és el tema que sabem tots, de de 

la presumpta cessió il·legal de treballadors de 

Divalterra al Patronat de Turisme, que ja s'ha 

tractat anteriorment. 

 

Convocar aquest Consell ha sigut per a donar 

compte de les últimes actuacions produïdes des de 

la celebració de l'últim Consell i abans que se 

celebre la Junta General de hui. Ara J. L. Vera, ho 

explicarà 

 

SR. VERA: Moltes gràcies. Efectivament, 

divendres passat, el President de la Diputació em 

va sol·licitar, en els termes ací exposats, una sèrie 

d'opinions. 

 

És cert que això ve una mica derivat d'aquesta 

problemàtica que s'ha suscitat sobre la possibilitat, 

o no, de l'existència d'una cessió il·legal de 

treballadors entre Divalterra i el Patronat de 

Turisme, sobre el qual jo, personalment, vaig fer 

un pronunciament, a sol·licitud d'un Conseller, 

que m'imagine que tots els Consellers ho tenen. 

Aqueixa és la meua opinió, però també cal dir 

diverses coses ací. Hi ha altres opinions, com 

l'exposada en l'informe del Secretari de l'any 

2010, i moment en què ja se li va sol·licitar al 

Secretari General un informe sobre aquest tema, el 

pronunciament del qual va ser que entenia que no 

existia aquesta cessió il·legal, en tant estava 

emparat pels Estatuts i altres raons que donava. A 

veure, a partir d'aquell moment, és a dir, l'any 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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tema recurrente, tanto no era recurrente que en el 

año 2016, casi diez años después, se toma la 

decisión de, en vez de seguir aquel mismo camino, 

realizar unas encomiendas de gestión por el Pleno 

de la Diputación, aprobadas todas por unanimidad. 

Durante los años, 2016 hasta el presente, se ha 

continuado con las encomiendas. Básicamente, lo 

que se encomendaba a Imelsa, actual Divalterra, era 

que cediera esos trabajadores y se hiciera cargo de 

los mismos.  

 

¿Qué quiero decir con esto? Quiero decir que yo 

creo que no estamos en estos momentos, o por lo 

menos yo no me encuentro en condiciones en estos 

momentos, y dudo que alguien se encuentre, en 

decir si existe o no existe cesión ilegal. Puede haber 

opiniones a favor, o en contra. Pero sobre todo, 

teniendo en cuenta que el tema se ha judicializado, 

habrá un pronunciamiento en su momento al 

respecto, bien a través del Juzgado, o bien a través 

de esa anunciada (que de momento no tenemos 

conocimiento) inspección de trabajo al respecto, que 

determinará si el tema es blanco, o negro.  

 

Independientemente de lo que suceda, hay una cosa 

que sí que quisiera dejar clara. Desde mi punto de 

vista, este Consejo de Administración, en ningún 

caso tiene responsabilidad de ninguna naturaleza, ni 

este, ni los anteriores. Y lo digo por una razón muy 

simple: porque, en definitiva, la empresa, tanto 

Divalterra como el Patronato de Turismo, no han 

hecho más que cumplir una serie de encomiendas 

que no se realizan desde el Consejo, que vienen 

realizadas desde el Pleno de la Diputación, por lo 

tanto, el cumplimiento de una obligación acordada 

por Pleno, no es, ni más, ni menos que eso.  

 

Por lo tanto, llegados a este punto, es decir, dejando 

claro cuál es el escenario en el que nos movemos, 

desde mi punto de vista se viene arrastrando una 

confusión sobre este problema desde el año 2007 o 

2008 entendemos que, independientemente del cariz 

que termine tomando, o la decisión que se adopte al 

respecto, debería de ser algo que podemos y 

tenemos la capacidad de resolver.  

 

Independientemente, del tema de la cesión ilegal o 

2010, ja no va ser un tema recurrent, tant no era 

recurrent que l'any 2016, quasi deu anys després, 

es pren la decisió de, en comptes de seguir aquell 

mateix camí, realitzar uns encàrrecs de gestió pel 

Ple de la Diputació, aprovades totes per 

unanimitat. Durant els anys, 2016 fins al present, 

s'ha continuat amb els encàrrecs. Bàsicament, el 

que s'encomanava a Imelsa, actual Divalterra, era 

que cedira aqueixos treballadors i es fera càrrec 

d'aquests. 

 

Què vull dir amb això? Vull dir que jo crec que no 

estem en aquests moments, o almenys jo no em 

trobe en condicions en aquests moments, i dubte 

que algú es trobe, a dir si existeix o no existeix 

cessió il·legal. Pot haver-hi opinions a favor, o en 

contra. Però sobretot, tenint en compte que el tema 

s'ha judicialitzat, hi haurà un pronunciament en el 

seu moment sobre aquest tema, bé a través del 

Jutjat, o bé a través d'aqueixa anunciada (que de 

moment no tenim coneixement) inspecció de 

treball sobre aquest tema, que determinarà si el 

tema és blanc, o negre. 

 

Independentment del que succeïsca, hi ha una cosa 

que sí que volguera deixar clara. Des del meu punt 

de vista, aquest Consell d'Administració, en cap 

cas té responsabilitat de cap naturalesa, ni est, ni 

els anteriors. I ho dic per una raó molt simple: 

perquè, en definitiva, l'empresa, tant Divalterra 

com el Patronat de Turisme, no han fet més que 

complir una sèrie d'encàrrecs que no es realitzen 

des del Consell, que vénen realitzades des del Ple 

de la Diputació, per tant, el compliment d'una 

obligació acordada per Ple, no és, ni més, ni 

menys que això. 

 

Per tant, arribats a aquest punt, és a dir, deixant 

clar quin és l'escenari en el qual ens movem, des 

del meu punt de vista es ve arrossegant una 

confusió sobre aquest problema des de l'any 2007 

o 2008 entenem que, independentment del caire 

que acabe prenent, o la decisió que s'adopte sobre 

aquest tema, hauria de ser alguna cosa que podem 

i tenim la capacitat de resoldre. 

 

Independentment, del tema de la cessió il·legal o 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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no, es una anomalía el que unos trabajadores de una 

empresa, que están prestando los servicios en otra, 

sean sufragados sólo salarialmente por la cedente. 

Es verdad que ambas empresas son 100% de la 

Diputación, por lo tanto el presupuesto es un 

presupuesto único y global, por lo que no hay una 

distracción económica en ningún lado, pero, no 

parece del todo razonable esto. De hecho, en el año 

2015, esta misma situación se la encontraron los 

Diputados en relación con Imelsa y la Diputación, 

es decir, había una serie de trabajadores que eran 

salarialmente contratados y pagados por Imelsa y 

ejercían su trabajo en la Diputación. En aquel 

momento la propia Diputación adoptó el acuerdo de 

que esas personas volvieran a Imelsa; al volver esas 

personas a Imelsa, hubo dos situaciones: a alguna 

persona se le pudo reubicar, y otras tuvieron que ser 

despedidas porque no había cabida, a través de un 

despido objetivo. Eran, creo recordar, bastante 

personal en prensa y protocolo y la empresa no tenía 

ese tipo de competencia. Pero en cambio, no se hizo 

en este otro tema y probablemente porque no se era 

consciente de que la situación era la misma, porque 

de serlo, se podía haber hecho en aquel momento 

igual, porque existía un sistema de funcionamiento 

desde hace 12 años y unas encomiendas que se iban 

aprobando unánimemente por la Diputación.  

 

 

 

Llegados aquí, e insisto, independientemente del 

debate sobre la cesión ilegal y sobre la posición 

jurídica que podemos tener las personas que nos 

dedicamos a esto, lo que en cualquier caso 

sugerimos es el tema de abordar definitivamente 

este tema, que como veréis aquí, recobra una 

potencia tremenda a partir del año 2018, donde, una 

vez se produce la intervención de la Unidad de 

Delitos Económicos en la causa judicial Taula, 

donde se hace la entrada y registro en la sede de 

Divalterra, en algunas dependencias de la 

Diputación, en el Ayuntamiento de Ontiyent y en 

algunos domicilios particulares, se incauta una serie 

de documentación, bueno, más que una serie diría 

toda la documentación, porque en realidad en la 

sede nuestra se incautan todos los servidores, todos 

los ordenadores de todos los servicios: jurídicos, 

no, és una anomalia el que uns treballadors d'una 

empresa, que estan prestant els serveis en una 

altra, siguen sufragats només salarialment per la 

cedent. És veritat que totes dues empreses són 

100% de la Diputació, per tant el pressupost és un 

pressupost únic i global, per la qual cosa no hi ha 

una distracció econòmica en cap costat, però, no 

sembla del tot raonable això. De fet, l'any 2015, 

aquesta mateixa situació se la van trobar els 

Diputats en relació amb Imelsa i la Diputació, és a 

dir, hi havia una sèrie de treballadors que eren 

salarialment contractats i pagats per Imelsa i 

exercien el seu treball en la Diputació. En aquell 

moment la pròpia Diputació va adoptar l'acord que 

aqueixes persones tornaren a Imelsa; en tornar 

aqueixes persones a Imelsa, va haver-hi dues 

situacions: a alguna persona se li va poder 

reubicar, i unes altres van haver de ser 

acomiadades perquè no hi havia cabuda, a través 

d'un acomiadament objectiu. Eren, crec recordar, 

bastant personal en premsa i protocol i l'empresa 

no tenia aqueix tipus de competència. Però en 

canvi, no es va fer en aquest altre tema i 

probablement perquè no s'era conscient que la 

situació era la mateixa, perquè de ser-ho, es podia 

haver fet en aquell moment igual, perquè existia 

un sistema de funcionament des de fa 12 anys i 

uns encàrrecs que s'anaven aprovant unànimement 

per la Diputació. 

 

Arribats ací, i insistisc, independentment del debat 

sobre la cessió il·legal i sobre la posició jurídica 

que podem tindre les persones que ens dediquem a 

això, la qual cosa en qualsevol cas suggerim és el 

tema d'abordar definitivament aquest tema, que 

com veureu ací, recobra una potència tremenda a 

partir de l'any 2018, on, una vegada es produeix la 

intervenció de la Unitat de Delictes Econòmics en 

la causa judicial Taula, on es fa l'entrada i registre 

en la seu de Divalterra, en algunes dependències 

de la Diputació, a l'Ajuntament de Ontiyent i en 

alguns domicilis particulars, es confisca una sèrie 

de documentació, bo, més que una sèrie diria tota 

la documentació, perquè en realitat en la seu 

nostra es confisquen tots els servidors, tots els 

ordinadors de tots els serveis: jurídics, recursos 

humans, econòmics, financers, etc., telèfons 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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recursos humanos, económicos, financieros, etc., 

teléfonos móviles, etc. Pero hasta ahí, lo que todos 

sabíamos es que esa causa era una causa judicial en 

la que una vez se abre secreto de sumario, sabemos 

que hay una querella por parte del Ministerio Fiscal, 

que va dirigida hacia dos delitos; prevaricación y 

malversación de caudales públicos, y que, 

básicamente está enmarcada en un tema de 

contratación de personal de alta dirección. En 

ningún momento aparece, este tema de la cesión 

ilegal. 

 

¿Cuándo aparece este tema de la cesión ilegal? 

Aparece a partir del momento en que el juez va 

tomando declaración en calidad de investigados, a 

los diferentes agentes que en esta causa estaban 

investigados, entre ellos, a los trabajadores que eran 

altos directivos, y entre ellos una persona, creo, que 

era uno de los altos directivos y que a su vez, con 

posterioridad fue nombrado Gerente del Patronato 

de Turismo; esa persona en su declaración, 

probablemente, sacó el tema de una posible cesión 

ilegal, por cómo se condujo, o se produjo su 

despido. Y a partir de ahí es cuando todos nosotros 

nos encontramos con una portada en el periódico 

donde dice que el Ministerio Fiscal pide a la 

Inspección de Trabajo que haga una inspección en 

Divalterra sobre esto; inspección que, como digo 

aquí, a día de hoy no se ha producido, o sea, sí que 

conocemos que es una pericial que solicita el 

Ministerio fiscal al Juez, pero que el Juez todavía no 

la ha acordado, o si la ha acordado lo 

desconocemos; y nos encontramos también con que 

citan a declarar como testigo a Pilar Moncho, que 

era la vicepresidenta del Patronato y la Diputada de 

Turismo. Es a partir de ese momento cuando vuelve 

a aparecer todo este tema de la cesión ilegal. 

 

Aparecido el tema de la cesión ilegal una de las 

preocupaciones fue la pregunta formulada a mi 

persona por el Consejero Jorge Ochando, entonces, 

yo emito mi opinión jurídica, y hecho esto, se 

produce justamente la declaración de esta 

exdiputada con la coincidencia de que es el mismo 

día 20 donde ustedes están en un Consejo de 

Administración y de forma prácticamente 

automática, una vez esa declaración se produce, 

mòbils, etc. Però fins ací, el que tots sabíem és que 

aqueixa causa era una causa judicial en la qual una 

vegada s'obri secret de sumari, sabem que hi ha 

una querella per part del Ministeri Fiscal, que va 

dirigida cap a dos delictes; prevaricació i 

malversació de cabals públics, i que, bàsicament 

està emmarcada en un tema de contractació de 

personal d'alta direcció. En cap moment apareix, 

aquest tema de la cessió il·legal. 

 

 

 

Quan apareix aquest tema de la cessió il·legal? 

Apareix a partir del moment en què el jutge va 

prenent declaració en qualitat d'investigats, als 

diferents agents que en aquesta causa estaven 

investigats, entre ells, als treballadors que eren alts 

directius, i entre ells una persona, crec, que era un 

dels alts directius i que al seu torn, amb 

posterioritat va ser nomenat Gerent del Patronat de 

Turisme; aqueixa persona en la seua declaració, 

probablement, va traure el tema d'una possible 

cessió il·legal, per com es va conduir, o es va 

produir el seu acomiadament. I a partir d'ací és 

quan tots nosaltres ens trobem amb una portada en 

el periòdic on diu que el Ministeri Fiscal demana a 

la Inspecció de Treball que faça una inspecció en 

Divalterra sobre això; inspecció que, com dic ací, 

hui dia no s'ha produït, és a dir, sí que coneixem 

que és una pericial que sol·licita el Ministeri fiscal 

al Jutge, però que el Jutge encara no l'ha acordada, 

o si l'ha acordada ho desconeixem; i ens trobem 

també amb què citen a declarar com a testimoni a 

Pilar Moncho, que era la vicepresidenta del 

Patronat i la Diputada de Turisme. És a partir 

d'aqueix moment quan torna a aparéixer tot aquest 

tema de la cessió il·legal. 

 

Aparegut el tema de la cessió il·legal una de les 

preocupacions va ser la pregunta formulada a la 

meua persona pel Conseller Jorge Ochando; 

llavors, jo emet la meua opinió jurídica, i fet això, 

es produeix justament la declaració d'aquesta 

exdiputada amb la coincidència que és el mateix 

dia 20 on vostés estan en un Consell 

d'Administració i de forma pràcticament 

automàtica, una vegada aqueixa declaració es 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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cuyo contenido, obviamente, desconozco, pero 

imagino que por lo menos le creó dudas suficientes 

al Juez y al Ministerio Fiscal para que de una forma, 

no habitual, e inmediata se realice una diligencia 

telefónica al Servicio Jurídico de Divalterra con la 

solicitud de información, y se le remite correo 

electrónico, por lo tanto parece obvio que es un 

trámite de urgencia y como tal urgencia, pues no el 

mismo día 20, porque es imposible, pero sí el día 26 

se envía por mi parte al Juzgado la documentación 

solicitada.  

 

 

Ahora el tema está en manos del Juez en manos del 

Juez, por lo tanto lo que hay que hacer es esperar a 

los pronunciamientos judiciales o a las solicitudes 

de información que se vayan realizando en cuanto a 

esa materia. 

 

Lo cual no obsta, claramente, a la transformación de 

la empresa porque honestamente creo que llevamos 

12 años arrastrando una confusión y de lo que se 

trata es de resolver definitivamente la situación. 

 

 

En la pregunta que me hace el Presidente de la 

Diputación, me sugiere o me plantea la posibilidad 

de que yo me pronuncie sobre cuál es el camino 

para esa transformación. 

 

La propuesta que he hecho, es coherente con las 

declaraciones o posiciones políticas que se han ido 

produciendo por la Diputación, la Junta General y 

este propio Consejo. Probablemente existan otro 

tipo de posibilidades pero a mí me parece que yo 

debo circunscribirme a lo que ha sido una línea de 

coherencia de la Diputación en este sentido, que en 

definitiva no es ni más ni menos que la 

transformación societaria de la mercantil en una 

entidad que por lo que yo he visto, la 

documentación que he visto y lo que se me va 

transmitiendo parece que ya hay un consenso en que 

sea entidad pública empresarial local Yo participo 

en la opinión de que esa transformación mercantil 

de hacerse, se transforme una entidad pública 

empresarial local y que al mismo tiempo el objeto 

social permita la absorción de las competencias de 

produeix, el contingut de la qual, òbviament, 

desconec, però imagine que almenys li va crear 

dubtes suficients al Jutge i al Ministeri Fiscal 

perquè d'una forma, no habitual, i immediata es 

realitze una diligència telefònica al Servei Jurídic 

de Divalterra amb la sol·licitud d'informació, i se 

li remet correu electrònic, per tant sembla obvi 

que és un tràmit d'urgència i consegüentment 

urgència, perquè no el mateix dia 20, perquè és 

impossible, però sí el dia 26 s'envia per part meua 

al Jutjat la documentació sol·licitada. 

 

 

Ara el tema està en mans del Jutge en mans del 

Jutge, per tant el que cal fer és esperar als 

pronunciaments judicials o a les sol·licituds 

d'informació que se vagen realitzant quant a 

aqueixa matèria. 

 

La qual cosa no obsta, clarament, a la 

transformació de l'empresa perquè honestament 

crec que portem 12 anys arrossegant una confusió 

i del que es tracta és de resoldre definitivament la 

situació. 

 

En la pregunta que em fa el President de la 

Diputació, em suggereix o em planteja la 

possibilitat que jo em pronuncie sobre quin és el 

camí per a aqueixa transformació. 

 

La proposta que he fet, és coherent amb les 

declaracions o posicions polítiques que s'han anat 

produint per la Diputació, la Junta General i 

aquest propi Consell. Probablement existeixen un 

altre tipus de possibilitats però a mi em sembla 

que jo he de circumscriure'm al que ha sigut una 

línia de coherència de la Diputació en aquest 

sentit, que en definitiva no és ni més ni menys que 

la transformació societària de la mercantil en una 

entitat que pel que jo he vist, la documentació que 

he vist i el que se'm va transmetent sembla que ja 

hi ha un consens en què siga entitat pública 

empresarial local Jo participe en l'opinió que 

aqueixa transformació mercantil si es fes, es 

transforme una entitat pública empresarial local i 

que al mateix temps l'objecte social permeta 

l'absorció de les competències de Turisme amb la 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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Turismo con la consiguiente disolución del 

Patronato, desde el punto de vista de las 

competencias, sin perjuicio de que pueda existir 

como denominación dentro de la nueva entidad 

pública local un organismo denominado Patronato, 

pero no con funciones ejecutivas, si no asesoras y de 

participación. 

 

Dicho esto, el camino a seguir es acelerar una 

decisión adoptada ya hace un tiempo, además sobre 

la cual hubo un encargo a este Consejo de y sobre la 

cual hay algunas cuestiones avanzadas. Hace 

relativamente poco, el Consejero Javier Cuenca, 

trajo a esta mesa un informe borrador de lo que 

supondría la transformación en el que también hacía 

un pronunciamiento favorable a la EPE para los 

trabajadores, que yo creo que es el tema nuclear de 

esa transformación, es un elemento francamente 

importante desde el punto de vista de que estamos 

hablando de cerca de 800 personas. 

 

Nosotros siempre hemos mantenido que la creación 

de una EPE  o la disolución de un patronato, tiene 

dos partes, una es el pronunciamiento político del 

Pleno de la Diputación, donde acuerde la disolución 

del Patronato de Turismo y que se inicien las 

actuaciones jurídicas materiales para llevarlo a 

efecto, así como el acuerdo para la transformación 

de la entidad mercantil pública en una entidad 

pública empresarial. 

 

Con esos dos acuerdos en el mismo acto plenario, 

transitoriamente planteamos hacer una encomienda 

hasta la definitiva inscripción en los consiguientes 

Registros, tanto de la disolución como de la 

creación de la EPE; pero no una encomienda 

parcial, una encomienda global, es decir, 

encomendar a Divalterra todas las competencias del 

Patronato, con lo cual, el personal, la toma de 

decisiones es llevado desde Divalterra. 

 

En el mes de enero, sin lugar a dudas podrían 

perfectamente estar resuelta una cuestión de 

confusión que venimos arrastrando 12 años. 

 

Y este es el planteamiento que he remitido al 

Presidente de la Diputación a los efectos de entender 

consegüent dissolució del Patronat, des del punt 

de vista de les competències, sense perjudici que 

puga existir com a denominació dins de la nova 

entitat pública local un organisme denominat 

Patronat, però no amb funcions executives, si no 

assessores i de participació. 

 

 

Dit això, el camí a seguir és accelerar una decisió 

adoptada ja fa un temps, a més sobre la qual va 

haver-hi un encàrrec a aquest Consell d'i sobre la 

qual hi ha algunes qüestions avançades. Fa 

relativament poc, el Conseller Javier Cuenca, va 

portar a aquesta taula un informe esborrador del 

que suposaria la transformació en el qual també 

feia un pronunciament favorable a la EPE per als 

treballadors, que jo crec que és el tema nuclear 

d'aqueixa transformació, és un element francament 

important des del punt de vista que estem parlant 

de prop de 800 persones. 

 

Nosaltres sempre hem mantingut que la creació 

d'una EPE o la dissolució d'un patronat, té dues 

parts, una és el pronunciament polític del Ple de la 

Diputació, on acorde la dissolució del Patronat de 

Turisme i que s'inicien les actuacions jurídiques 

materials per a portar-ho a efecte, així com l'acord 

per a la transformació de l'entitat mercantil 

pública en una entitat pública empresarial. 

 

 

Amb aqueixos dos acords en el mateix acte 

plenari, transitòriament plantegem fer un encàrrec 

fins a la definitiva inscripció en els consegüents 

Registres, tant de la dissolució com de la creació 

de la EPE; però no un encàrrec parcial, un 

encàrrec global, és a dir, encomanar a Divalterra 

totes les competències del Patronat, amb la qual 

cosa, el personal, la presa de decisions és portat 

des de Divalterra. 

 

El mes de gener, sense cap dubte podrien 

perfectament estar resolta una qüestió de confusió 

que venim arrossegant 12 anys. 

 

I aquest és el plantejament que he remés al 

President de la Diputació a l'efecte d'entendre si és 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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si es un planteamiento que se le puede hacer a la 

Junta General para que lo estudie.  

 

Pero lo que yo sí no termino de ver, es que la Junta 

General se pronuncie sobre la cesión ilegal, Un 

pronunciamiento sobre una cesión ilegal, la tienen 

que hacer técnicos, no una Junta General, no un 

Pleno,  

 

SR. VERA: Con respecto al tema de los 

trabajadores, yo aquí, también hago una sugerencia, 

si al Consejo le parece adecuado, si se diera ya por 

bueno el informe de D. Javier Cuenca, lo ideal sería 

que cuanto antes nos reunamos con los trabajadores 

y los representantes sindicales, para explicarles el 

documento e iniciar el trámite de participación con 

los mismos.  

 

SRA. LÓPEZ: Mi pregunta es: En el informe lo que 

se dice es que en el Patronato desaparezca el 

personal y la encomienda como tal pase a Divalterra 

otra vez, como en su tiempo hubo. Dependería de 

este Consejo las decisiones hay dos funcionarios, al 

menos, que volverían a ser reabsorbidos por la 

Diputación, entiendo, porque no tendrían cabida en 

Divalterra. 

 

SR. VERA: La disolución de la sociedad está 

prevista en los Estatutos del 2007. Estatutos que 

fueron renovados en el 2016 y la disolución plantea: 

en cuanto al personal laboral de Imelsa que tendrían 

que reincorporarse en la nueva Institución y, en 

cuanto a los funcionarios o laborales de la 

Diputación, que tendrían distintas posibilidades. 

Porque, claro, las posibilidades dependen de en qué 

tipo de naturaleza jurídica tú plantees ese 

organismo. Si se plantea en una Mercantil, 

probablemente, no tendría cabida. En una Entidad 

Pública Empresarial, probablemente, tendría cabida. 

También es cierto que ellos también pueden optar a 

volver a su puesto originario. 

 

SRA. LÓPEZ: Sobre lo del informe que hizo el 

Consejero Cuenca. Yo estoy de acuerdo, porque, 

jurídicamente es impecable, pero es incompleto. Ya 

lo dijo, en su día el Consejero Jorge Ochando. 

Faltan más informes para saber si es correcto lo de 

un plantejament que se li pot fer a la Junta General 

perquè ho estudie. 

 

Però el que jo sí no acabe de veure, és que la Junta 

General es pronuncie sobre la cessió il·legal, Un 

pronunciament sobre una cessió il·legal, l'han de 

fer tècnics, no una Junta General, no un Ple, 

 

 

SR. VERA: Respecte al tema dels treballadors, jo 

ací, també faig un suggeriment, si al Consell li 

sembla adequat, si es donara ja per bo l'informe de 

Sr. Javier Cuenca, l'ideal seria que com més 

prompte millor ens reunim amb els treballadors i 

els representants sindicals, per a explicar-los el 

document i iniciar el tràmit de participació amb 

aquests. 

 

SRA. LÓPEZ: La meua pregunta és: En l'informe 

el que es diu és que en el Patronat desaparega el 

personal i l'encàrrec com a tal passe a Divalterra 

una altra vegada, com en el seu temps va haver-hi. 

Dependria d'aquest Consell les decisions hi ha dos 

funcionaris, almenys, que tornarien a ser 

reabsorbits per la Diputació, entenc, perquè no 

tindrien cabuda en Divalterra. 

 

SR. VERA: La dissolució de la societat està 

prevista en els Estatuts del 2007. Estatuts que van 

ser renovats en el 2016 i la dissolució planteja: 

quant al personal laboral de Imelsa que haurien de 

reincorporar-se en la nova Institució i, quant als 

funcionaris o laborals de la Diputació, que tindrien 

diferents possibilitats. Perquè, clar, les 

possibilitats depenen d'en quina mena de 

naturalesa jurídica tu planteges aqueix organisme. 

Si es planteja en una Mercantil, probablement, no 

tindria cabuda. En una Entitat Pública 

Empresarial, probablement, tindria cabuda. També 

és cert que ells també poden optar a tornar al seu 

lloc originari. 

 

SRA. LÓPEZ: Sobre això de l'informe que va fer 

el Conseller Cuenca. Jo estic d'acord, perquè, 

jurídicament és impecable, però és incomplet. Ja 

ho va dir, en el seu moment el Conseller Jorge 

Ochando. Falten més informes per a saber si és 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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la EPE o no. Pero en cuanto al Patronato  se tienen 

que tomar decisiones ya. Tanto nosotros como a 

quién corresponda. Y, desde luego, el tema del 

Patronato es un tema que se arrastra hace mucho 

tiempo. 

 

SR. VERA: Sobre la EPE, sí que había un mayor 

consenso hacia esa figura que hacia otras. Hubo un 

primer informe del Secretario General sobre este 

tema, dónde ya apuntaba en aquélla dirección y, los 

informes presentados a este Consejo, de Javier 

Cuenca, también apuntaba en esa dirección. 

 

 

SR. OCHANDO: Yo quería, dos cosas. Uno, que 

cuando se facilite el informe de contestación al 

Juzgado, que conste completo, porque habla de diez 

anexos que no se han facilitado. Yo sí que estoy 

algo preocupado, porque parece ser que en la casa 

hay distintos informes que no sé lo que dicen. Es 

decir, hay un informe de AGES. A mí me gustaría 

leer qué dice ese informe, porque se trata como 

anexo en la contestación al juzgado. 

 

Yo estoy preocupado porque el Consejo no diga 

nada. Es decir, yo creo que con la reunión del otro 

día y la sugerencia de Emili Altur de elevar a la 

Junta General nuestras dudas sobre la encomienda 

de gestión, me pareció una buena solución. En la 

Junta General que se celebrará  ahora después, creo 

que no va en el Orden del Día, eso sí que me parece 

grave, que el consejo de administración acuerde una 

cosa y que a la Junta General no se le informe. 

 

SR. SECRETARIO: Lo que se habló fue dar cuenta 

de este problema al Presidente de la Junta General, 

evidentemente, el consejo no puede intervenir en la 

Junta. El orden del día no lo puede formar el 

Consejo.  

 

SR. OCHANDO: Evidentemente, cualquier 

consejero puede intervenir en la Junta General, 

atendiendo a los Estatutos. En el orden del día, no, 

pero en el tema de ruegos y preguntas. 

 

SR. SECRETARIO: Y nosotros nos dirigimos al 

Presidente.  

correcte això de la EPE o no. Però quant al 

Patronat s'han de prendre decisions ja. Tant 

nosaltres com a qui corresponga. I, per 

descomptat, el tema del Patronat és un tema que 

s'arrossega fa molt temps. 

 

SR. VERA: Sobre la EPE, sí que hi havia un 

major consens cap a aqueixa figura que cap a unes 

altres. Va haver-hi un primer informe del Secretari 

General sobre aquest tema, on ja apuntava en 

aquella direcció i, els informes presentats a aquest 

Consell, de Javier Cuenca, també apuntava en 

aqueixa direcció. 

 

SR. OCHANDO: Jo volia, dues coses. Un, que 

quan es facilite l'informe de contestació al Jutjat, 

que conste complet, perquè parla de deu annexos 

que no s'han facilitat. Jo sí que estic una mica 

preocupat, perquè sembla ser que a la casa hi ha 

diferents informes que no sé el que diuen. És a dir, 

hi ha un informe de AGES. A mi m'agradaria 

llegir què diu aqueix informe, perquè es tracta 

com a annex en la contestació al jutjat. 

 

Jo estic preocupat perquè el Consell no diu res. És 

a dir, jo crec que amb la reunió de l'altre dia i el 

suggeriment d'Emili Altur d'elevar a la Junta 

General els nostres dubtes sobre l'encàrrec de 

gestió, em va semblar una bona solució. En la 

Junta General que se celebrarà ara després, crec 

que no va en l'Ordre del dia, això sí que em 

sembla greu, que el consell d'administració acorde 

una cosa i que a la Junta General no se l'informe. 

 

SR. SECRETARI: El que es va parlar va ser donar 

compte d'aquest problema al President de la Junta 

General, evidentment, el consell no pot intervindre 

en la Junta. L'ordre del dia no el pot formar el 

Consell. 

 

SR. OCHANDO: Evidentment, qualsevol 

conseller pot intervindre en la Junta General, 

atesos els Estatuts. En l'ordre del dia, no, però en 

el tema de precs i preguntes. 

 

SR. SECRETARI: I nosaltres ens dirigim al 

President. 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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SR. OCHANDO: Pero entonces, ¿es el Presidente el 

que no ha querido incluirlo en el Orden del Día?  

 

SR. SECRETARIO: El Presidente ha entendido, que 

no es un tema para que la Junta ahora tenga que 

tomar una decisión. Es un tema técnico. 

 

En ruegos y preguntas de la Junta, en cualquier 

caso, cualquier miembro de la Junta General podrá 

exponer su preocupación. 

 

SR. OCHANDO: Yo entendí que el acuerdo era 

comunicárselo a la Junta General. El Presidente del 

Consejo de Administración se comunica con el 

Presidente de la Junta General y, evidentemente, el 

Presidente de la Junta General decide, está claro, si 

lo mete en el orden del día, si lo comunica con un 

correo, como quiera, con una dación de cuenta, en 

eso estamos de acuerdo.  

 

SR. RIVERA: El Presidente, hoy, simplemente lo 

que va a decir es que esto es un tema de Consejo y 

que se va a acelerar todo para la transformación. Esa 

es la postura lógica ahora.  

 

SR. VERA: El Presidente toma la decisión de pedir 

este informe y, que yo sepa, la voluntad es presentar 

este informe a la Junta General.  

 

SR. OCHANDO: Pues, por eso he preguntado. Y, 

luego, en segundo lugar, a mí sí que me parece 

bastante grave haber leído en el informe que desde 

noviembre del 2018 hay informes y tampoco se 

haya informado al Consejo de administración sobre 

que teníamos ese problema. Es que si no lo leemos 

en la prensa y yo no pregunto, aquí no nos 

enteramos.  

 

SR. RIVERA: Hay una situación que hay que 

solucionar y se ha puesto encima de la mesa para 

solucionarlo y el Presidente de la Diputación ha 

dicho que esto lo tenemos que coger ya y solucionar 

cuanto antes todos los problemas de interpretación 

que hay. 

 

SR. OCHANDO: Perdonad, pero un año sin la 

 

SR. OCHANDO: Però llavors, és el President el 

que no ha volgut incloure'l en l'Ordre del dia? 

 

SR. SECRETARI: El President ha entés, que no és 

un tema perquè la Junta ara haja de prendre una 

decisió. És un tema tècnic. 

 

En precs i preguntes de la Junta, en qualsevol cas, 

qualsevol membre de la Junta General podrà 

exposar la seua preocupació. 

 

SR. OCHANDO: Jo vaig entendre que l'acord era 

comunicar-li'l a la Junta General. El President del 

Consell d'Administració es comunica amb el 

President de la Junta General i, evidentment, el 

President de la Junta General decideix, és clar, si 

ho fica en l'ordre del dia, si el comunica amb un 

correu, com vulga, amb una dació de compte, en 

això estem d'acord. 

 

SR. RIVERA: El President, hui, simplement el 

que dirà és que això és un tema de Consell i que 

s'accelerarà tot per a la transformació. Aqueixa és 

la postura lògica ara. 

 

SR. VERA: El President pren la decisió de 

demanar aquest informe i, que jo sàpia, la voluntat 

és presentar aquest informe a la Junta General. 

 

SR. OCHANDO: Perquè, per això he preguntat. I, 

després, en segon lloc, a mi sí que em sembla 

bastant greu haver llegit en l'informe que des de 

novembre del 2018 hi ha informes i tampoc s'haja 

informat el Consell d'administració sobre que 

teníem aqueix problema. És que si no ho llegim en 

la premsa i jo no pregunte, ací no ens assabentem. 

 

 

SR. RIVERA: Hi ha una situació que cal 

solucionar i s'ha posat damunt de la taula per a 

solucionar-ho i el President de la Diputació ha dit 

que això l'hem d'agafar ja i solucionar com més 

prompte millor tots els problemes d'interpretació 

que hi ha. 

 

SR. OCHANDO: Perdoneu, però un any sense 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020

Pagina 10 de 12

E
st

a 
es

 u
na

 c
op

ia
 im

pr
es

a 
de

l d
oc

um
en

to
 e

le
ct

ró
ni

co
 g

en
er

ad
a 

po
r 

la
 a

pl
ic

ac
ió

n 
in

fo
rm

át
ic

a 
P

or
ta

fir
m

as
.

M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

 v
al

id
ez

 d
e 

la
 fi

rm
a 

el
ec

tr
ón

ic
a 

de
 lo

s 
do

cu
m

en
to

s 
fir

m
ad

os
 e

n 
la

 d
ire

cc
ió

n 
w

eb
: h

ttp
s:

//w
w

w
.s

ed
e.

di
va

l.e
s/

op
en

cm
s/

op
en

cm
s/

po
rt

al
/in

de
x.

js
p?

op
ci

on
=

ve
rif

ic
a



Documento Identificadores

ACTA CONSEJO DIVALTERRA 30.12.2019

Código de verificación Otros datos

F3DB6AC3-E3AE11F5-EAD3CB14-A73BB47

 

11 

 

encomienda. Un año aguantando 600.000 euros de 

coste y ¿no nos hemos enterado? Me parece el tema 

bastante grave.  

 

SR. RIVERA: Me comprometo, en lo que a mi 

respecta de facilitarte la información que falta tanto 

a ti como a los demás y, esperemos que todo esto 

mejore y no haya ningún problema. A partir de 

ahora, yo lo que procuraré es que todo se trate con la 

diligencia que corresponda.  

 

SR. VERA: Solamente con respecto al tema de los 

anexos y el informe de AGES trato de explicarlo 

aquí. Este servicio jurídico, tiene conocimiento muy 

recientemente de esta información o de la parte más 

importante de la misma parte. Porque fueron objeto 

de incautación en junio del 2017, por parte de la 

UDEF. Es cuando se nos pregunta, tras la 

devolución de la documentación, cuando  

efectivamente, aparecen estos informes, pero que 

ahí están, no hay problema. Si la Junta considera 

que los necesita ver. 

 

SR. GIL: Simplemente me uno a lo expresado por 

Jorge. Por favor, hacernos llegar esa documentación 

y reunámonos con más tranquilidad otro día que no 

tengamos la Junta General esperando porque creo 

que el tema tiene para un debate un poco más largo 

y no con un tiempo tan tasado como hemos tenido 

hoy. 

 

SR. RIVERA: Sí, yo os he pedido disculpas, nada 

más iniciar porque ha sido así, tan urgente, pero 

también entendimos el Presidente y yo, que había 

que convocarlo antes de celebrar la Junta y decir las 

novedades sobre este tema. También os digo que 

nos tenemos que reunir en enero porque tenemos 

que ver todo cómo está y llevar el camino de la 

EPE. También vamos a hablar con los trabajadores 

para tranquilizarlos. 

 

Levantamos porque tenemos Junta.  

 

2. Ruegos y preguntas 

 

 

SE LEVANTA LA SESIÓN.  

l'encàrrec. Un any aguantant 600.000 euros de 

cost i no ens hem assabentat? Em sembla el tema 

bastant greu. 

 

SR. RIVERA: Em compromet, pel que respecta a 

mi de facilitar-te la informació que falta tant a tu 

com als altres i, esperem que tot això millore i no 

hi haja cap problema. A partir d'ara, jo el que 

procuraré és que tot es tracte amb la diligència que 

corresponga. 

 

SR. VERA: Solament respecte al tema dels 

annexos i l'informe de AGES tracte d'explicar-ho 

ací. Aquest servei jurídic, té coneixement molt 

recentment d'aquesta informació o de la part més 

important de la mateixa part. Perquè van ser 

objecte de confiscació al juny del 2017, per part 

de la UDEF. És quan se'ns pregunta, després de la 

devolució de la documentació, quan efectivament, 

apareixen aquests informes, però que ací estan, no 

hi ha problema. Si la Junta considera que els 

necessita veure. 

 

SR. GIL: Simplement m'unisc a l'expressat per 

Jorge. Per favor, fer-nos arribar aqueixa 

documentació i reunim-nos amb més tranquil·litat 

un altre dia que no tinguem la Junta General 

esperant perquè crec que el tema té per a un debat 

una mica més llarg i no amb un temps tan taxat 

com hem tingut hui. 

 

SR. RIVERA: Sí, jo us he demanat disculpes, res 

més iniciar perquè ha sigut així, tan urgent, però 

també vam entendre el President i jo, que calia 

convocar-lo abans de celebrar la Junta i dir les 

novetats sobre aquest tema. També us dic que ens 

hem de reunir al gener perquè hem de veure tot 

com està i portar el camí de la EPE. També 

parlarem amb els treballadors per a tranquil·litzar-

los. 

 

Alcem perquè tenim Junta. 

 

2. Ruegos y preguntas 

 

 

ES TANCA LA SESSIÓ 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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Y siendo las 09:18 horas, el Presidente comunicó a 

los presentes que, debido a que tenía que asistir a 

otra reunión inaplazable, tenía que ausentarse del 

Consejo, por lo que dio por finalizada la sesión.  

 

 

I sent les 09.18 hores, el President va comunicar 

als presents que, pel fet que havia d'assistir a una 

altra reunió inajornable, havia d'absentar-se del 

Consell, per la qual cosa va donar per finalitzada 

la sessió. 

 

 

 

 

 

 

 

El secretario del Consejo de Administración  El Presidente,  

Francisco Roig Navarro  Ramiro Rivera Gracia  

0 

FIRMADO

1.- Secretari de DIVALTERRA - Francisco Roig Navarro 02-abr-2020

2.- Presidente Consell Administració de DIVALTERRA - Ramiro Rivera Gracia 02-abr-2020
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